

અરવલ્લી જિલ્લામાં વધુ ઉ શંકાસ્પદ સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓ મળી આવ્યા

એક દર્દી અમદાવાદ ખસેડાયો અરવલ્લી જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ ના જણાવ્યા અનુસાર જિલ્લામાં વધુ ઉ શંકાસ્પદ સ્વાઈનફ્લુ ના દર્દીઓ મળી આવ્યા હતા જેમાં ધનસુરા તાલુકાના રાજપુર ગામના યુવાન દર્દીને અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડાયો હતો જ્યારે ૨ દર્દીઓને મોડાસાની ખાનગી હોસ્પિટલ માં સંઘન સારવાર આપવામાં આવી રહી છે.

મિલોડા કોટેઝ હોસ્પિટલમાં રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

મિલોડા,તા.૨૨ જોષીધારા, જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય ચિમનભાઈ કટારા, પુર્વ જીલ્લા પંચાયત સદસ્ય ઈન્દ્રવિજયસિંહ રાઠોડ, શાંમળભાઈ ભાંભી, કાંતીલાલ ખરાડી, જીતુભાઈ બરંડા,



ઉજવણીના ભાગરૂપે અરવલ્લી જીલ્લા યુવક કોંગ્રેસ હોદેદારો, કાર્યકરો અને મિલોડા કોટેઝ હોસ્પિટલના સંયુક્ત ઉપક્રમે રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો હતો. યુવાનોએ રક્તદાન કરી માનવતાના મહાવજ્રમાં ફાળો આપ્યો હતો. ડ્રવલ સોર્સ બિઝનેસ સર્વિસ લી. મિલોડાના સ્ટાફે ઉત્સાહભરે રક્તદાનમાં ભાગ લીધો હતો.

પ્રાંતિજ તાલુકાના પિલુદા પ્રાથમિક શાળાનું ગૌરવ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના પિલુદા પ્રાથમિક શાળાનો વિદ્યાર્થી કલા મહાકુંભમાં



તબલાવાદનમાં તાલુકા કક્ષાએ તથા જિલ્લા કક્ષાએ પ્રથમ આવતાં શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. પિલુદા પ્રાથમિક શાળાનો વિદ્યાર્થી પ્રિન્સ નરેશકુમાર રાઠોડ કલા મહાકુંભમાં તબલાવાદન તાલુકાકક્ષાએ પ્રથમ આવ્યો હતો અને જિલ્લાકક્ષાએ ભાગ લીધો

શિક્ષક બનવાના એક હજાર કારણ આપી શકું : ડૉ. સંતોષ દેવકર

મોડાસા, તા. ૨૨ શિક્ષક એક એવી વ્યક્તિ છે જેના ડાહ્ય નીચેથી તમામને પસાર થવું પડે છે. શિક્ષક બનવાના એક હજાર કારણો આપી શકું છું. શિક્ષક એ પ્રભુએ મનુષ્ય પર મૂકેલા વિશ્વાસનું પ્રતિક છે. નાયબ ડીપીઈઓ સમીરભાઈએ ભાવિ શિક્ષકોને બાળક સુધી પહોંચવાની વાત કરી હતી. કાર્યક્રમમાં ભાવિ શિક્ષકો, વાલીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સંસ્થાના આચાર્ય ડૉ. ગાયત્રીબેન પટેલે મહેમાનોનું સ્વાગત કર્યું હતું. પ્રિ. સંજયભાઈ જોષી, પ્રિ. અનિલભાઈ ત્રિવેદી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રાર્થના-સ્વાગત ગીત-ભજનની પ્રસ્તુતી કરવામાં આવી હતી. ડૉ. સંતોષ દેવકરે કહ્યું હતું કે

ઉત્તર ગુજરાતમાં બેન્ક હડતાલથી ૯૦૦ કરોડનું ક્લિયરિંગ ખોરવાયું

બેન્ક હડતાલથી પ્રજાજનોને હાલાકી : રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકોના મર્જર અને પગાર વધારા અને ખાનગીકરણ સહિતના મુદ્દે વિરોધ મોડાસા, તા. ૨૨ લોકોએ રાહત અનુભવી હતી. સુધારણા, બેન્કિંગ કાનૂન, મજૂર યુનાઈટેડ ફોરમ ઓફ બેંક અરવલ્લી જિલ્લાની ગ્રામ્ય પ્રજાજનોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રજાજનો પાટિયા અને શટરો બંધ જોતા સભ્યો મોડાસાની બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા શાખામાં પહોંચ્યા હતા



યુનીયન દ્વારા ૨૨ ઓગસ્ટે દેશવ્યાપી બેન્ક એલાન હડતાલમાં ઉત્તરગુજરાતની તમામ રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકોના કર્મચારીઓ હડતાલમાં જોડાતા તમામ બેંકો બંધ રહેતા બેન્કિંગ સેવા ખોરવાઈ હતી. અરવલ્લી, સાબરકાંઠા, મહેસાણા, બનાસકાંઠા, પાટણ જિલ્લામાં અંદાજે ૯૦૦ કરોડ રૂપિયાના વહેવારો ખોરવાઈ ગયા હતા. ઉત્તરગુજરાતની ખાનગી અને સહકારી બેન્કના કર્મચારીઓ હડતાલથી દૂર રહેતા મહદઅંશે વિસ્તારના પ્રજાજનો હડતાલથી અજાણ હોવાથી બેંકોના ધરમધક્કા પડ્યા હતા.

મોડાસાના સાકરીયા ગામે ઘાશવારે વીજળી ડૂલ થતા ભારે આકોશ

મોડાસા, તા. ૨૨ અરવલ્લી જિલ્લામાં ચાલતી વીજતંત્રની લાલીયાવાડીથી લોકો તોભા પોકારી ઉઠ્યા છે. મોડાસા તાલુકાના જ્યોતિગ્રામ યોજનામાં સમાવિષ્ટ સાકરીયા ગામમાં છેલ્લા યુ.જી.વી. સી.એલ કચેરી ધસી આચ્યા હતા અને હાજર એન્જનીયરને આવેદનપત્ર આપી લાઈટના પ્રશ્નનું ઝડપી નિરાકરણ નહિ થાય તો વીજ કચેરી સામે ધરણા કરવાની ચીમકી ઉઠ્યારી હતી.



બે મહિનાથી દિવસમાં વારંવાર વીજપુરવઠો ખોરવાતા અને બેન્ક-ત્ર કલાક બાદ વીજપુરવઠો પૂર્વરંધ થતા ગામલોકો વારંવાર મોડાસા વીજકચેરીમાં રજૂઆત અને ફરિયાદ કરવા છતાં યોગ્ય નિરાકરણ ના આવતા મંગળવારે મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો મોડાસા મોડાસાથી ૫ કી.મી. દૂર આવેલા અને સરકારની જ્યોતિગ્રામ યોજનામાં સમાવિષ્ટ સાકરીયા ગામે છેલ્લા બે મહિનાથી વારંવાર વીજળી ડૂલ થયી જતા પ્રજાજનો પરેશાન થયી ગયા છે. દરરોજ ગમે ત્યારે વીજપુરવઠો ઠપ્પ થયી જાય છે લાઈટ વિના અસહ્ય ગરમી અને બફારામાં

સહીત ૧૨ જેટલી માંગોને લઈને મેનેજમેન્ટ કે સરકાર દ્વારા કોઈ આશ્વાસન મળતું નથી અને યોગ્ય જવાબ ન મળતા ના છૂટકે હડતાલ પર ઉતરવાની ફરજ પડી હતી અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લાની ૧૫૦ જેટલી રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો બંધ રહેતા અંદાજિત ૧૫૦ કરોડ રૂપિયાનું ક્લિયરન્સ અટકી પડતા ધંધા-રોજગારને માંદી અસર પહોંચી હતી. અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ખાનગી અને સહકારી બેંકોના કર્મચારીઓ અજાણ રહેતા તાલુકા મથકે આવેલી બેંકોમાં રૂપિયાની લેવડ-દેવડ માટે પહોંચ્યા હતા અને બેન્ક હડતાલના લટકેલા

મળતા હતા. મોડાસા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી સરકારી સહાય મળે તે માટે બેંકમાં ખાતા હોવા જરૂરી હોવાથી એક પરિવારના તમામ પરંતુ બેંક બંધ જોતા સમય, મજૂરી અને આવવા જવાના ભાડા માથે પડતા અને ફરીથી ધરમધક્કા ખાવા પડશે જેથી નિરાશ બની ગયો હતો.

મિલોડા તાલુકામાં દિપડાએ પાંચ પશુઓનું મારણ કરતાં ભારે ફફડાટ

મિલોડા,તા.૨૨ મિલોડા તાલુકાના કુંડોલ પાલ ગામના અંતરીયાળ ડુંગરાળ વિસ્તારમાં વસવાટ કરતા ખુંબાર દિપડાએ પાંચ પશુઓનું મારણ કરતાં પશુપાલકોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો છે. ખુંબાર દિપડો વારંવાર પશુઓનું મારણ કરતાં પશુપાલકોને રાત્રે ઉજાગરા કરવાનો વારો આવ્યો છે ત્યારે પ્રજાજનોમાં ભારે ભયની લાગણી પ્રસરી છે.



મિલોડા તાલુકાના સુરપાલભાઈ ડામોરની એક બકરી, કડવાજી ડામોરનો એક બળદ, એક ગાયનું ખુંબાર દિપડાએ તાજેતરમાં મારણ કરતાં પશુપાલકોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો છે. ખુંબાર દિપડો વારંવાર પશુઓનું મારણ કરતાં પશુપાલકોને રાત્રે ઉજાગરા કરવાનો વારો આવ્યો છે. ખુંબાર દિપડો વારંવાર પશુઓનું મારણ કરતો હોવાના કારણે મિલોડા વન વિભાગના અધિકારીઓ ધ્વારા દિપડાને ઝડપી લેવા માટે પાંજરૂ મુકાયું છે પરંતુ આજ દિન સુધી ખુંબાર દિપડો પાંજરૂ પુરાયો નથી તેમ જાણવા મળેલ છે. કુંડોલ પાલ ગામના સામાજિક

મિલોડામાં નવા ભવનાથના મેળામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યો

મિલોડાના નવાભવનાથના મેળામાં હેંચે-હેંચે ભીડાય તેટલી માનવ મેદનીના ઘોડાપુર ઉમટ્યા હતા. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ વર્ષોની પરંપરા અનુસાર પવિત્ર પાવન શ્રાવણ મહિનાના છેલ્લા

સેવાભાવી કાર્યકરોએ નવા ભવનાથના મેળાને સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવી હતી. મિલોડા તાલુકામાં શિવાલયોમાં પવિત્ર પાવન શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારે વહેલી પરીઠથી ઠેર-ઠેર શિવાલયોમાં



સોમવારના રોજ શ્રી ભુવનેશ્વર મહાદેવ મંદીરમાં દર્શનાર્થે ભાવિક ભક્તોના ઘોડાપુર ઉમટ્યા હતા. શિવજીના મંદીરોમાં ભાવિક ભક્તોએ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. હાથમતી જલાગાર, ઈન્દ્રાસી જલાગારની વચ્ચે આવેલા શ્રી સ્વયંભુ ભુવનેશ્વર મહાદેવ મંદીર જૂનાભવનાથ મંદીર પહોંચ્યાં ભાવિક ભક્તોના ઘોડાપુર દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. નવાભવનાથ શ્રી ભુવનેશ્વર મહાદેવ ટ્રસ્ટ, નવા ભવનાથ ગામ સેવા ટ્રસ્ટ સહિત ભાવિક-ભક્તો શિવ મંદીરમાં આરતીમાં ભાગ લઈ બીલીપત્ર, દુધ ચઢાવી ભોળા શંકર ભગવાન શિવ આપુતોષના આશિર્વાદ મેળવવા કતારો લાગી હતી. શિવાલયોમાં ઊં નમઃ શિવાય, બમબમ ભોલે, હર હર મહાદેવના નાદ વહેલી સવારથી ગુંજતા હતા. ભાતિગળ સંસ્કૃતિમાં લોકમેળાનું પવિત્ર પાવન શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારનું વિશેષ મહત્વ જોવા મળ્યું હતું. ભાતિગળ સંસ્કૃતિના દર્શન લોકમેળાઓમાં હોય છે. મિલોડામાં નવા ભવનાથના મેળામાં ભાવિક ભક્તો મોટી સંખ્યામાં ઉમટ્યા હતા. હેંચે-હેંચે ભીડાય તેવી માનવ મેદની મિલોડાના હાર્દસમા માર્ગો ઉપર ઠેર-ઠેર કીડીયારા ઉભરાયા હતા. મિલોડામાં નવા ભવનાથના મેળા દરમ્યાન કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે મિલોડા પોલીસ સ્ટેશન પી.એસ.આઈ. એમ. આર. સંગાડા ધ્વારા ઠેર-ઠેર ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયો હતો.